

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АЛЕКСАНДРОВСК

РЕШЕНИЕ

« 11 »	КНОНИ	20 21 г.	<u>No</u> 42/148

г. Полярный

Об определении времени для проведения агитационных публичных мероприятий в помещениях, находящихся в государственной или муниципальной собственности, зарегистрированным кандидатам, их доверенным лицам, представителям политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва

В соответствии с пунктом 3 статьи 53 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 67 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», Территориальная избирательная комиссия закрытого административнотерриториального образования Александровск РЕШИЛА:

Установить, что помещения, пригодные ДЛЯ проведения агитационных публичных мероприятий и находящиеся в государственной муниципальной собственности, предоставляются при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по заявкам зарегистрированным кандидатам, их доверенным лицам, представителям политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов, на время, не превышающее двух часов.

- 2. **Обратить внимание** собственников помещений, указанных в пункте 1 настоящего решения на необходимость:
- 2.1. соблюдения равных условий при предоставлении помещений для проведения публичных агитационных мероприятий зарегистрированными кандидатами, их доверенными лицами, представителями политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов.
- 2.2. направления уведомления о фактах предоставления помещений зарегистрированным кандидатам, их доверенным лицам, представителям политических партий, выдвинувших зарегистрированные федеральные списки кандидатов при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, по форме утвержденной постановлением Избирательной комиссии Мурманской области от 19.06.2021 № 123/768.
- 3. **Направить** настоящее решение в Избирательную комиссию Мурманской области.
- 4. **Разместить** на странице Территориальной избирательной комиссии закрытого административно-территориального образования Александровск в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель

Д.А. Смагулова

Секретарь

А.С. Пеньшин